



到点回家的“好男人”，原来是毒贩

警方端掉一涉毒黑会所，35人落网，缴获K粉7.2公斤

近期，苏州吴中警方成功破获“2018—75”省毒品目标案件，端掉涉毒黑会所一家，抓获涉毒人员35名，缴获毒品K粉7.2公斤、开心水570余克，破获苏州有史以来数量最大的K粉案。

高达



▶ 吉某当场指认毒品称重
吴中警方供图

2018年4月，广东清远警方破获一起贩卖毒品“开心水”的案件，由于已有近400支“开心水”通过快递方式流入苏州，这条线索随即被广东警方传递给苏州警方。所谓“开心水”其实就是K粉和冰毒的混合物，一般会出现在某些大型娱乐场所中，能使人产生强烈幻觉。苏州吴中警方在获得这条线索后，立即开展侦办工作，一家商贸公司很快进入了警方视野。

通过一个月的蹲守，民警发现这家商贸公司十分反常：白天大门紧闭从不对外经营，到了凌晨时分却陆续有豪车过来停放，出人的都是时尚男女。这一情况让警方关注到了这个公司的老板应某。

警方通过进一步调查发现，这家商贸公司并无正规业务往来，而夜间进出公司的这批男男女女，也大多数是有记录的吸、贩毒人员，民警怀疑该公司很可能是一个隐蔽的聚众吸毒场所。同时民警也发现，在广州上家被警方打掉后，该商贸公司的夜间活动并未间断，显然应某还有别的“货源”。

为了深挖隐藏货源，警方决定按兵不动，同时对出入该商贸公司

的人员进行逐个摸排。民警发现一名叫李某的出入该会所的频次很高，而且看起来和应某等人很熟悉，且他自己也有贩毒、吸毒前科，民警怀疑李某可能在提供毒品。

在对李某进行一段时间的蹲守调查后，警方发现他和一名驾驶宝马车的男子吉某经常见面并且每次都有金钱往来。

没有吸毒前科、没有不良嗜好、有妻有儿、到点回家、买菜做饭……吉某简直就是“好男人”的范本。民警经调查发现，吉某以前在KTV当过“少爷”，有娱乐场所工作经验，认识许多吸毒、贩毒人员。但一个月的蹲守，吉某却没有任何举动，这让办案民警感到疑惑，但警方决定按兵不动。在等待数月之后，吉某终于行动了。

由于吉某是驾车赴外地进货，苏州吴中警方在分析了吉某返回苏州的路线后，从江苏、安徽边界开始，一直到吉某位于苏州的住处，一路上安排了八个抓捕卡口。在苏州通安高速出口，警方开始跟随吉某的车辆。狡猾的吉某发现自己被人跟随，驾车到处兜转企图寻找抛毒藏毒地点，最后驶入住处后

将毒品藏至车库顶部，而这一切早被蹲守民警看在眼里。面对从天而降的民警，吉某只得当场认罪。经现场突审，警方共搜出K粉7公斤及少量开心水，这些毒品市场价值近700万人民币。

在吉某落网的同时，另一组蹲守在商贸公司的民警着手对其他涉毒人员策划实施抓捕。当天清晨6点，应某等人经一夜“疯狂”后，从内部打开了大门，警方见机立即进入公司内，将涉毒人员20余人全部抓获，并根据线索又抓获了14人。

在该公司内部，展现在民警眼前的，是一间间经过改装的KTV包厢，都是经过隔音装修，从外面根本无法察觉里面的情况。据查，包厢内甚至还配有专门的打碟调音师来营造“吸毒”气氛。

现代快报记者了解到，目前，吉某因贩卖、运输毒品罪，一审被判处有期徒刑，缓期二年执行，并处没收个人全部财产；李某、应某等人分别因贩卖毒品罪、容留他人吸毒被吴中检察院提起公诉，目前在法院审理阶段；其余30余人因吸毒被吴中公安分局行政处罚。

书院巷网红餐饮店即将全新回归

“你听说过书院巷的锅贴店已搬走了，那家‘网红’蛋饼店也关了……”近日，很多市民发现了姑苏区沧浪街道书院巷餐饮店的变化，不少网红餐饮店都关门了。这是怎么回事？近日，记者采访了辖区街道和主管部门。

书院巷以“鹤山书院”而得名，是古城核心区的知名街巷之一。虽然道路全长不过600米，但近些年，不少餐饮店相继入驻，吸引了众多“吃货”慕名而来。据统计，该路段曾经云集了近40家餐饮店，其规模大多属于小微型。由于街区改造时，对沿街建筑的功能定位、业态布局、交通停车的承载能力，以及排烟、排污等设施配套缺乏通盘规划，大量餐饮店的聚集，造成路面交通拥堵、停车秩序杂乱、油烟噪声扰民、安全隐患增多等一系列痛点难点问题。

为此，书院巷的改造迫在眉睫。片区执法中队队长许峰介绍，自今年春节之后，姑苏区全面启动以餐饮业、五金加工、废旧物资回收、农产品交易“四类行业”为重点的综合整治行动，沧浪街道积极响应，迅速打造西大街、吉庆街、学士街等样板示范街区。为全力打好综合整治的“收官之战”，沧浪街道近期重点对书院巷沿线餐饮店持续加速整治。

连日来，执法人员冒着高温酷暑，主动上门，对书院巷沿线餐饮店采取“停、关、转、改、管”措施，分类施策。在排查检查中，执法人员发现某店铺的整个厨房都是违章搭建，餐厨设施陈旧，油烟排放和净化设备老化，而且存在安全隐患。对此，执法人员按照姑苏区餐饮业管理规定和有关法律法规，责令该店铺立即停业，并督促业主拆除了历史违建。对另一处人气较高的“网红”蛋饼店，因其店铺场所不符合标准要求、排污不过关，也是第一时间责令停业整改。而一些店铺不具备原址整改的条件，经过执法部门集中约谈和耐心教育，相关店铺已于7月底搬迁新址，得到了周边居民的一致点赞。

“如果没有安全、整洁、美好的宜居环境，‘网红’店铺即便再多，老百姓也会有意见。”沧浪街道办事处主任高立说，开展“四类行业”是为了进一步规范经营秩序、提升城市环境，并能有效化解安全隐患和风险矛盾，最终维护的、服务的，还是广大人民群众的共同利益。

据介绍，作为该街道“四类行业”综合整治的最后一批收尾项目，书院巷将于8月中旬完成整改任务，并为辖区整治工作画上一个阶段性的圆满句号。

侍艳娟 何洁

园区单身派对寻找“大楼小爱”

8月11日下午，在苏州工业园区“两新”党工委、总工会、团工委、妇工委的指导下，湖东工联会和湖西工联会“东西红娘”以“大楼小爱”为主题，联手举办园区第九届社企单身派对活动。

据了解，此次最终成功报名男性、女性各60人。从报名情况来看，男女嘉宾职业以金融机构、公务员、世界五百强外企为主，硕士以上学历达到22%，女生报名平均年龄30.3岁，男生略低，28.5岁，总体平均年龄和往年相比呈上升趋势，学历和职业也优于往年。

当天，活动主办方精心安排了“大楼小爱”主题游戏、“心心相映”心理大实验、1分钟情书表白等趣味性和互动性的环节，促成男女嘉宾现场牵手。对没有现场牵手的，主办方还委托承办方社会组织美丽苏州公益婚恋交友平台做好后续牵线联络工作，从而让广大楼宇单身青年白领走出楼宇格子间，遇见爱情。

据悉，该活动作为园区总工会的品牌项目，已为园区560多家单位4500余名单身白领搭建了结缘交友平台。

何洁

海鹰空天材料研究院落户相城

打造百亿新材料产业集群

近日，一场关于空天材料的交流盛会在苏州市相城区举行，近300名来自全国高校、科研院所及企业的科技精英、专家学者齐聚阳澄湖畔，围绕“逐梦空天 材领未来”主题共话创新、共谋发展，共同见证中国航天科工三院与苏州市人民政府签订战略合作框架协议以及海鹰空天材料研究院(苏州)有限责任公司正式揭牌成立。

何洁

本次交流会由中国航天科工三院306所、苏州市相城区人民政府主办，相城经济技术开发区管委会、海鹰空天材料研究院承办。

航天科工306所所长曹辉在致辞中表示，空天材料是国家部署颠覆性技术研究的重点领域和战略性新兴产业方向之一。海鹰空天材料研究院依托航天科工集团尖端材料

技术，打造产学研一体的国家级航空航天先进材料及制品研发生产基地，是兼具“硬科技”与“软实力”的多元化混合所有制企业，集众多优势于一身，契合时代发展趋势。

活动中，海鹰空天材料研究院正式在相城揭牌成立。新成立的海鹰空天材料研究院将以空天装备对新一代材料的需求为牵引，以航天品牌巨大的影响力为后盾，构建“1+4+N”发展格局(即打造一个开放式科技创新平台——海鹰材料实验室；重点发展树脂基复合材料、金属塑性成型、隔热控温材料和先进陶瓷材料等四大核心业务板块；积极探索石墨烯材料、纳米材料、材料基因组工程、生物医药材料等N个新兴产业方向)，力争用15到20年的时间把海鹰空天材料研究院建设成为国家级航空航天材料研发生产基地，打造国家级先进材料技术创新中心、应用中心和成果转化中心。

相城区委常委、相城经济技术开发区党工委副书记、管委会副主

任沈磊表示，海鹰空天材料研究院的落户是开发区高端产业加速集聚的又一重要成果，为打造百亿级新材料产业集群奠定了坚实的基础，激发了高质量发展的澎湃动力。

交流中，中国商用飞机有限责任公司副总经理吴光辉院士、清华大学周济院士、中国航天科工集团刘永才院士和材料领域首席专家裴雨辰研究员，分别围绕C919大型客机研制、超材料及其常规材料融合、信息化智能化发展、空天关键材料研发等作了精彩的主题报告。

活动当天，中国航天科工三院与苏州市人民政府签署了战略合作框架协议，双方将秉承“企业主导、政府推动、市场运作、合作共赢”的合作原则，按照国家对苏州市和航天三院的总体战略部署和发展规划，在科技创新和产业发展中加强合作，全面提升自主创新能力，增强产业核心竞争力，共同促进苏州市社会经济和航天高科技产业发展。

建行邀你玩游戏、抽大奖

建行撒福利，手机银行用户速来围观。7月5日至12月31日，只要你是建行手机银行指定用户，就能玩游戏抽好礼。

活动期间，建行手机银行指定用户进入“金猪送福 保障盈门”活动页面，通关游戏后即可抽奖赢取1分钱优惠购险资格、1分钱购时尚数码礼品资格，即中奖用户仅需支付1分钱即可购买指定保险产品或时尚数码礼品。保险产品包括：“账户保”手机银行个人用户账户安全保险(200万份)、“账户保”个人账户资金安全保险(200万份)和手机碎屏险(1.8万份)。时尚数码礼品包括苹果iPhone XR、苹果AirPods无线

耳机、戴森吹风机、大疆口袋云台相机、Beats Studio3头戴式耳机、小米小爱蓝牙音箱、小米扫地机器人等，共计10000份。

参与活动分三步：打开手机银行，点击首页轮播栏位“金猪送福 保障盈门”，进入活动页面，点击“立即参与”就可进入游戏；游戏通关即可抽奖；抽取到1分钱优惠购险资格后，依据页面提示直接支付1分钱购买指定保险产品；如果抽取到1分钱购时尚数码礼品资格，可依据页面提示输入个人信息，支付1分钱领取。领取保险产品或时尚数码礼品成功后，可在活动页面点击“我的”查询到保单信息、奖品信息等。

通讯员 吴建